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Tentamen, tisdag 25.4.2017 kl 16.30 - 19.30
Differential- och integralkalkyl 3, MS-A0309.
Hjalpmedel: Skrivdon.

Motivera dina 16sningar! Att endast ldmna svar ger inga poédng.

(1) Lat v(t) = (arcsint, 1 — 2¢,3t — 1) d4 0 <t < 1. Berdkna

/(y2 cosz + 2°) dx + (2ysinz — 4) dy + (3v2% +2) d=.

y

(6p)
(2) Lat y(t) = (e!,v/2 t,e7?) da 0 <t < 1. Berdkna
/(372 + %) ds.
y
(6p)
(3) Lat a > 0, b > 0 och « vara randkurvan till
, 2%
{(z,y) eR ;?+ﬁ§1}
orienterad moturs. Berdkna
%y dr — x dy.
o]
(6p)

(4) Lat F(x,y,2) = (2% 9% 2% och 14t S vara randytan till ellip-
soiden

{(z,y,2) € R 2 + o7 +4(z — 1) < 4}

Lat N vara vektorfiltet av enhetsnormaler till S som pekar

utat. Berdkna
# F.Nds.
s

Lycka till!
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